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РОЛЬ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕКОНОМІЧНОЇ СТАБІЛЬНОСТІ УКРАЇНИ 

 

Україна як держава знаходиться в постійному пошуку шляхів до 

забезпечення стабільного розвитку та підвищення якості життя громадян. 

Однією з ключових складових економічного розвитку України є 

територіальні громади. 

Питання розвитку територіальних громад в забезпеченні економічної 

стабільності в Україні є об’єктом дослідження багатьох вчених-науковців, 
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таких як: А. Ткачук [1], Л. Білуха [2], О. Лиска, С. Глизнер [3], О. Батанов, М. 

Трещов та ін. 

Розвиток територіальних громад відіграє дійсно важливу роль в 

економіці нашої країни. Економічною стабільністю вважається здатність 

економіки держави до забезпечення стійкого зростання доходів, зменшення 

безробіття, забезпечення соціальної захищеності громадян та здатність до 

відновлення в разі виникнення кризових ситуацій.  

Відповідно до законодавства, територіальні громади в Україні мають 

значний потенціал для економічного розвитку. Вони мають владу у 

здійсненні місцевого самоврядування, що дозволяє їм приймати рішення, 

спрямовані на покращення економічної ситуації в регіоні [2].  

Одним зі способів, за допомогою якого територіальні громади можуть 

забезпечити економічну стабільність, є створення сприятливих умов для 

підприємництва та інвестицій. Територіальні громади можуть пропонувати 

інвесторам земельні ділянки, розробляти плани зонування для розвитку 

промислових та торговельних зон, та забезпечувати інфраструктуру для 

підприємств. Це сприяє створенню нових робочих місць та збільшенню 

податкових надходжень до бюджету.  

Крім того, територіальні громади здійснюють ефективний контроль за 

використанням ресурсів та земельних ділянок. Вони можуть запроваджувати 

зелені технології та екологічні стандарти для зменшення забруднення 

навколишнього середовища, що в свою чергу допоможе забезпечити 

економічну стабільність на місцевому та національному рівнях.  

Розвиток територіальних громад дозволяє забезпечити належну 

організацію соціально-економічного простору. Це може бути досягнуто 

шляхом забезпечення високоякісних комунальних послуг, які зменшать 

витрати населення на життя та зроблять регіон привабливішим для 

інвестицій та підприємництва. 

Уряд України активно просуває політику децентралізації влади, що 

сприяє створенню сприятливого середовища для розвитку територіальних 

громад. Втілення політики децентралізації влади забезпечує можливість 

територіальним громадам управляти своїми ресурсами та розвиватись, 

зменшуючи залежність від державних бюджетів.  

Отже, розвиток територіальних громад відіграє важливу роль в 

забезпеченні економічної стабільності України. Шляхом створення 

сприятливих умов для підприємництва та інвестицій, забезпечення контролю 

за використанням ресурсів та земельних ділянок, організації соціально-

економічного простору, територіальні громади здатні забезпечити 

збалансоване та стабільне економічне середовище на місцевому та 

національному рівнях.   

Крім того, активна політика децентралізації влади сприяє створенню 

умов для розвитку територіальних громад, що в свою чергу сприяє 

підвищенню економічної стабільності країни. Створення сприятливих умов 

для підприємництва та інвестицій, забезпечення контролю за використанням 
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ресурсів та земельних ділянок, організація соціально-економічного простору 

- все це допомагає забезпечити економічну стабільність України.  

Розвиток територіальних громад також має позитивний вплив на 

зменшення економічної нерівності між регіонами. Зокрема, створення 

сприятливих умов для підприємництва та інвестицій може привести до 

зростання економічної активності в менш розвинутих регіонах, що 

сприятиме їх соціально-економічному зростанню.  

Однак, для досягнення успіху у розвитку територіальних громад 

необхідно враховувати багато чинників, таких як стан інфраструктури, рівень 

освіти та кваліфікації населення, економічний потенціал території та інші. 

Тому, для забезпечення стабільності та успіху у цій справі, необхідно 

розробляти імовірні плани розвитку, здійснювати моніторинг та аналіз 

результатів, а також проводити постійну роботу з громадянами та місцевими 

органами влади.  

Отже, розвиток територіальних громад в Україні відіграє надзвичайно 

важливу роль у забезпеченні економічної стабільності країни. Це вимагає 

належної уваги та інвестицій з боку держави та місцевих органів влади, а 

також активної участі громадян у розвитку своїх територій. 
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